



В столичном Следственном комитете состоялось торжественное награждение сотрудников



В преддверии профессионального праздника «День сотрудника органов следствия Российской Федерации» в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве состоялось торжественное мероприятие по награждению особо отличившихся сотрудников Главного управления, работа которых отмечена Председателем СК России.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, достижение высоких показателей в работе правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации поощрены 7 сотрудников столичного Главка – двумя знаками отличия «За службу закону», а также Почетными грамотами.

Руководитель Главного управления Андрей Стрижов вручил награды сотрудникам, поздравил с профессиональным праздником и пожелал крепкого здоровья, стойкости духа, успехов и



благополучия!

Изображения



25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1708846>